Opište následující text. Červeně zvýrazněné pasáže nahraďte.
Pivo obsahuje čtyři procenta alkoholu.
Rozloha vodní nádrže Lipno je 48,7 km2.
Byl jste odsouzen na základě § 2535.
Udělejte dvacetiprocentní roztok C19H19N7O6.
Matematický zápis Pythagorovy věty je a2 = b2 + c2.
Vlak přijede v deset hodin a sedm minut.
S Pepou se sejdeme v devatenáct hodin a třicet minut.
Škola mi začíná v sedm hodin a třicet minut.
Můj rekord na této trati je pět minut a třicet sekund.
Strýček Řehoř bydlí ve Frýdku-Místku.
Vymyslete libovolnou větu, která bude celá v uvozovkách.
Vymyslete větu, jejíž část bude v závorce.
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Petr je třikrát silnější než já.
Včera tam byl pan Müller, Löw, Lhoťan, …
Mnoho psů – zajícova smrt.
Zastupuje mne advokátní kancelář Nápravník & Nápravník.
Můj e-mail je chvalv@iss.pb.cz.
Dnes je venku 23 °C.






